
  
 

 

Informacije o istraživanju i suglasnost za sudjelovanje 

 

 

Informacije o istraživanju za sudionike 

 

Pozvani ste sudjelovati u istraživanju čiji je cilj osnažiti kapacitete organizacija civilnog društva za 

ravnopravan dijalog s javnom upravom, gospodarskim sektorom i znanstveno-obrazovnim institucijama i 

međusektorsku suradnju u oblikovanju i provođenju reformi u području javnih politika koje poticajno 

djeluju na doprinos hrvatskog iseljeništva društveno-ekonomskom razvoju u RH. 

Prije nego li odlučite o suglasnosti za sudjelovanje u projektu, važno je razumjeti što istraživanje uključuje i 

koji su razlozi njegovog provođenja. 

Molimo Vas da odvojite malo vremena i pročitate ove informacije pažljivo.  

Zahvaljujemo na Vašem vremenu. 

 

Tko će provoditi istraživanje? 

 

Projekt  „zaJEDNO srce, jedna duša, jedna HRVATSKA“ okuplja koordinator, Humanitarna udruga fra 

Mladen Hrkać i 10 partnerskih organizacija, među kojima je i Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, kao 

nositelj dvije istraživačke dionice. Voditelji dionica u ime Instituta Pilar su prof. dr. sc. Vlado Šakić i dr. sc. 

Ivan Hrstić. 

 

Što je cilj istraživanja? 

Projekt „zaJEDNO srce, jedna duša, jedna HRVATSKA“ uspostavlja i razvija tematsku mrežu koja se 

sastoji od dionika okupljenih oko tematskog područja „Iseljeništvo kao pokretač razvoja u RH“. Opći cilj 

projekta je osnažiti kapacitete organizacija civilnog društva za ravnopravan dijalog s javnom upravom, 

gospodarskim sektorom i znanstveno-obrazovnim institucijama i međusektorsku suradnju u oblikovanju i 

provođenju reformi u području javnih politika koje poticajno djeluju na doprinos hrvatskog iseljeništva 

društveno-ekonomskom razvoju u RH. Kao što naglašava Nacionalna strategija stvaranja poticajnog 

okruženja za razvoj civilnoga društva (2012-2016), organizacije civilnog društva imaju velike mogućnosti 

za kreiranje efikasnih društvenih intervencija za poboljšanje društveno-ekonomskog stanja s obzirom da 

kreiraju i zagovaraju programe koji su iskaz okupljene volje građana. S druge strane, kreatori i provoditelji 

javnih politika često su u vremenskoj i prostornoj distanci u odnosu na građane, kao i akademska zajednica 

čiji istraživačko-znanstveni rad rijetko pronalazi primjenu u stvarnosti. Stoga, se kroz ovaj projekt potiče 

razvoj dijaloga i sinergijsko djelovanje različitih dionika i sektora društva.  

 

Zašto sam ja pozvan na sudjelovanje? 

 

Vi ste pozvani jer procjenjujemo da nam je Vaša upućenost u teme vezane uz hrvatsko iseljeništvo od velike 

važnosti. Informacije koje možemo od Vas dobiti biti će nam značajan putokaz u promišljanju ove 

problematike. Pri tome želimo istaknuti kako mi ne prosuđujemo osobe koje sudjeluju u istraživanju nego 

nas zanima široki raspon pogleda i iskustava.  

 

Što ćete me pitati ako odlučim sudjelovati? 

 

Mi bismo željeli provesti uključiti Vas u provedbu focus-grupe. To je tip grupnog razgovora u kojem ćete uz 



joše pet do sedam sugovornika komentirati teme važne za razumijevanje iseljeničke problematike. To nije 

test, ovdje nema ‘točnih’ ili ‘netočnih’ odgovora, nas samo zanimaju Vaši pogledi i iskustva. Ako dozvolite, 

istraživač će napraviti audio snimku intervjua jer će tako lakše moći voditi razgovor bez stalnog zapisivanja.  

 

Što će se dogoditi sa prikupljenim podacima? 

 

Nositelj ovog dijela istraživanja je Institut društvenih znanosti Ivo Pilar. Istraživački tim kontrolira 

prikupljanje i upotrebu podataka u skladu sa zakonskim okvirom. Sve dobivene informacije biti će 

upotrijebljene samo u istraživačke svrhe. Odgovori koje daju sudionici bit će čuvani odvojeno od bilo kakve 

informacije o njima samima, te neće biti dani medijima niti bilo kojim drugim institucijama. Po važećim 

zakonima imamo obavezu reći svim sudionicima po kojim legalnim osnovama smijemo prikupljati i koristiti 

informacije, a to su primarno dvije dimenzije, međusobno povezane: javni interes i uobičajene, znanstvene 

procedure arhiviranja, statistike te povijesnog i drugog društvenog istraživanja. 

Osobni podaci sudionika bit će čuvani na sigurnome mjestu još pet godina nakon završetka istraživanja. 

 

Što sa mojom privatnošću? 

 

Pri objavljivanju rezultata istraživanja koristit ćemo pseudonime (ime koje se koristi umjesto vašeg pravog 

imena da zaštiti Vašu privatnost) tako da nitko neće moći identificirati Vas niti bilo kojeg drugog sudionika 

istraživanja. Snimljeni razgovori će biti korišteni od strane istraživača na projektu, ali potpuno 

anonimizirani, iz njih će biti izbačeno sve što bi moglo voditi otkrivanju identiteta. 

 

Što se događa ako ne želim sudjelovati ili ako se predosmislim? 

 

Sudjelovanje u projektu je dobrovoljno i ovisi isključivo o Vama. Ako Vi odlučite sudjelovati bit će Vam 

predan ovaj dokument i bit ćete zamoljeni za davanje suglasnosti u pismenom obliku. Vi ćete u svakom 

trenutku moći odustati od sudjelovanja u istraživanju, čak i nakon početka, bez potrebe objašnjavanja 

razloga i bez ikakvih negativnih posljedica. Ako se odlučite povući, koristit ćemo do tada prikupljene 

podatke osim ako Vi ne zatražite retrospektivno brisanje svega prije nego bilo što od rezultata istraživanja 

bude objavljeno u znanstvenim publikacijama. 

 

Hoću li ja biti plaćen za sudjelovanje u istraživanju? 

 

Ne. Također, nije vjerojatno da ćete imati bilo kakve troškove zbog sudjelovanja u istraživanju, ali ako neki 

troškovi nastanu, biti će Vam nadoknađeni. 

 

 

Hoće li rezultati istraživanja biti objavljeni? 

 

Hoće, biti će objavljeni u akademskim časopisima. Rezultati istraživanja će biti također korišteni u 

informiranju onih koji donose odluke o javnim politikama.  

 

Postoje li rizici sudjelovanja u projektu? 

 

Ne postoje; istraživanje će se odvijati putem internet ili u onim prostorima koji budu odgovarali i 

ispitanicima i istraživačima.  

 

Tko je odobrio provođenje istraživanja? 

 

Osim postupka vrednovanja od strane Europskog socijalnog fonda, koji financira projekt, ovo istraživanje je 

odobrilo i etičko povjerenstvo Instituta društvenih znanosti Ivo Pilar. 

 

 

 

 



Kontakt: 

 

Za detaljnije informacije kontaktirajte: 

 

Ivan.Hrstic@pilar.hr  
 

Antun.plenkovic@pilar.hr 

 

 

Što ako nešto pođe po zlu? 

 

Ako postoje neki aspekti ovog istraživanja koje Vi ne biste željeli riješavati sa istraživačima, slobodni ste se 

obratiti Ravnatelju Instituta koji je zadužen za provedbu istraživanja: 

 

Mail: Zeljko.Holjevac@pilar.hr  
 

Telefon: 01/4886-800 
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Obrazac za suglasnost o sudjelovanju 

 

Ako pristajete na sudjelovanje, molimo Vas da ispunite ovaj obrazac, prvo stavite svoje inicijale 

nakon pažljivo pročitanih rečenica, a potom potpišite obrazac uz navođenje datuma. 

 

 

  Sudionikovi 

inicijali 

1. Potvrđujem da sam pročitao i razumio informacije o istraživanju. 

Imao sam priliku razmotriti informacije, postavljati pitanja i dobiti 

zadovoljavajuće odgovore. 

 

2. Razumijem da u slučaju moga povlačenja iz sudjelovanja istraživači 

mogu koristiti do tada prikupljene podatke osim ako ja ne zatražim 

retrospektivno povlačenje svega, prije nego što se podaci iskoriste za 

pisanje znanstvenih publikacija. 

 

3. Također razumijem da je moja suglasnost dobrovoljna i da ju ja mogu 

povući u bilo kojem momentu bez navođenja razloga i bez bilo 

kakvih negativnih posljedica po mene. 

 

4. Pristajem da bilo koji podatak iz intervjua može biti predan  

drugim istraživačima, u anonimiziranom obliku. 

 

 

5. Pristajem da se napravi audio snimka intervjua, i svjestan sam da  

isječci transkripta te snimke mogu biti korišteni u  

znanstvenim publikacijama, ali da moje pravo ime neće biti otkriveno. 

 

 

6. Pristajem na sudjelovanje u gore navedenom istraživanju. 

 

 

 

 

 

Osobni podatci prikupljeni ovim istraživanjem biti će procesirani u skladu sa Općom uredbom o 

zaštiti podataka (GDPR) kao što je objašnjeno u Informaciji o istraživanju za sudionike 

 

 

 

Ime sudionika:  

 

 

Potpis: 

 

 

Datum: 

 

 

  

Ime istraživača:  Potpis:  Datum:  

   

                                                                      

 


